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Ο σκηνοθέτης της τηλεοπτικής σειράς «Άγιος 
Παΐσιος» στο Ραδιόφωνο της Μητρόπολης 
Καστορίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καστορίας

Στο Ραδιοφωνικό σταθμό της Ιεράς Μητροπόλεως Καστορίας 
«Άγιος Γρηγόριος ο Θεολόγος» 97.9 FM και στην πρωινή 
καθημερινή εκπομπή «Στο Φως της Ημέρας του Θεού» του κ. 
Ευάγγελου Παπαδόπουλου μίλησε την Παρασκευή 4 Απριλίου ο 
καταξιωμένος σκηνοθέτης της τηλεοπτικής σειράς «Άγιος 
Παΐσιος, από τα Φάρασα στον Ουρανό» κ. Στάμος Τσάμης.

Ο κ. Τσάμης που με πολύ αγάπη και σεβασμό στο πρόσωπο του Αγίου, σκηνοθέτησε 
την πολυαγαπημένη και πολύκροτη σειρά, που μεταφέρει την ζωή του σύγχρονου 
πατέρα και Αγίου της Εκκλησίας μας, μίλησε μέσα από την καρδιά του, κάνοντας 
λόγο για «πνευματική επανάσταση». Αναφέρθηκε ακόμα και σε διάφορα θαυμαστά 
γεγονότα που σημειώθηκαν κατά τα γυρίσματα της σειρά και και συγκινημένος 
τόνισε πως όλοι νιώθαν την παρουσία του Αγίου! Ακόμα αναφέρθηκε στα μηνύματα 
που εκπέμπονται από την σειρά και την ενίσχυση που προσφέρει σε όσους διψούν 
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για πνευματική ζωή!

Ο κ. Στάμος αναφέρθηκε και στα γυρίσματα που πραγματοποιήθηκαν για επεισόδια 
του Α΄κύκλου της σειρά, σε περιοχή της Καστοριάς και συγκεκριμένα στα 
Κορέστεια, που όπως ανέφερε θύμιζαν λόγω αρχιτεκτονικής τα Φάρασα, ιδιαίτερη 
πατρίδα του Αγίου Παισίου στην ιερά γη της Καππαδοκίας.

Να σημειώσουμε ότι τις επόμενες ημέρες αναμένεται να μιλήσουν στο 
ραδιοφωνικό σταθμό της Ιεράς Μητροπόλεως Καστορίας και άλλα σημαντικά 
πρόσωπα της πολυαγαπημένη σειρά.

Ακούστε παρακάτω όλη την συνέντευξη που με πολύ χαρά παραχώρησε ο 
σκηνοθέτης κ. Στάμος Τσάμης:
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Δείτε επίσης: 

Ο σκηνοθέτης της σειράς «Άγιος Παΐσιος» αποκαλύπτει σκηνές πίσω από 
τις κάμερες στην εκπομπή «Επικαιρότητα»

Ο σκηνοθέτης της σειράς Άγιος Παΐσιος αποκαλύπτει ένα θαυμαστό 
γεγονός κατά τη διάρκεια των γυρισμάτων
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